



挥锹培土 添绿龙门湖

本报讯（通讯员江文辉）3月12日上午，温岭经济开发区龙门湖湿地公园，来自松门镇的机关干部以及松门镇中心小学、太平小学东部校区的各族群众100多人齐聚湖畔，挥锹培土、扶苗浇水，共同为这片美丽的湿地公园注入生机和活力。

龙门湖湿地公园占地面积6.1平方公里，是一片围垦产生的湿地，以盐生草甸和大水面为主。

主。经过多年打造，园内已累计栽植各品种树苗2万多株，以落羽杉、木槿、夹竹桃、香樟等为主，荣登浙江省重要湿地名录。漫步龙门湖畔，只见水光潋滟，草木斑斓，候鸟翔集，一派“万类霜天竞自由”的生动景象，散发着湿地的魅力。

在植树现场，来自太平小学东部校区的学生穿着民族服装，在当地群众和老师的指导下，小心翼翼地将树苗放入树坑，然后

覆上泥土，并用脚踩实。“我觉得今天很有意义，我穿着白族的民族服装，和同学们一起参加植树节活动。我种了好几棵小树，希望我和小树苗们一起在东部新区茁壮成长。”三（5）班学生施金杜说道。

松门镇中心小学有21名学生参加义务植树活动，他们每栽植好一棵树，都会提上水壶，给小树浇水。五（1）班学生张璟之说，龙门湖的环境很

美，上午她和叔叔阿姨一共种了3棵树。虽然有点累，但她觉得很开心，这个地方她以后还会来。

温岭经济开发区相关负责人介绍，作为温岭“两城两湖”战略的其中一湖，龙门湖将打造高品质滨海社区和生态观光主题公园，计划于今年12月底对外开放，形成“文旅产路多元融合，山海岛城协同发展”的文旅新格局。

“植”此青绿 护苗成荫



3月11日，市乡村七巧板爱心服务社联合箬横镇社工办、妇联及中小学开展“植此青绿·护苗成荫”植树节护苗行动。学生们在党员志愿者的带领下，走进结对村庄的景观亲水平台等指定区域，种植桂花、月季等苗木。大家纷纷表示，在这样的沉浸式体验中感受到植树的重要性，希望能带动更多人参与进来，共建绿色家园。

通讯员 江文辉 朱国兵 摄

同植“连心”树 共筑友谊桥



3月12日，太平街道中心幼儿园的师生种下来自四川阆中温岭幼儿园的5棵柿子树。太平街道中心幼儿园结对四川阆中温岭幼儿园，为了促进感情交流，在植树节之际，两地幼儿园互寄“园树”，并通过连线分享种植体验。

通讯员 张鲜红 摄

“义”起添绿意 共建生态家



3月11日，市慈善义工队在城南镇坑洋村开展“‘义’起添绿意，共建生态家”植树活动。现场，志愿者们分工协作、科学植树，用实际行动为温岭再添新绿，为建设美丽宜居的绿色家园贡献一份力量。

记者 徐伟杰 通讯员 金云国 摄

老兵新兵共植一抹绿

本报讯（记者张文杰）3月11日下午，横峰街道人民武装部联合街道退役军人服务站组织13名退伍老兵和5名新兵走进马鞍桥村开展植树活动，为美丽家园增添新绿。

在技术人员的指导下，老兵和新兵2至3人一组，分工协

作，按照“根剪短、裁当中、踏实成、浇足水、培浮土”的步骤作业，挥铁铲土、扶苗修枝、压实浇水一气呵成，在家乡的土地上种下寓意着“梦想种子”的树苗。有的新兵还许下入伍心愿，寄托自己从军报国的美好愿望。

“三埋、两踩、一轻提。注

意看，第一次浇水要浇足，尽量浇透。”老兵跟新兵讲解自己的植树心得。老兵对新兵嘘寒问暖，新兵帮助老兵浇水铲土，植树现场充满欢声笑语。

横峰街道人民武装部干事林赞权表示，通过这次活动，一方面让老兵和新兵弘扬我军植树造

林的优良传统，另一方面让新兵明白团结的重要性，为他们以后的部队生活打下坚实基础。

参加活动的新兵金邵表示，在前往部队前夕栽下一棵树，为家乡增加一份绿色，既有纪念意义，又为改善环境贡献了一份力量。

春生新绿 礼证韶华

本报讯（记者叶琳 通讯员张隆）3月11日下午，市青少年宫携手城南镇第三小学、俞明德工作室，在红领巾研学基地开展“春生新绿·礼证韶华”青少年植树节主题活动。活动巧妙融合十岁成长礼，为孩子们打造了一场充满意义与欢乐的成长之旅。

在活动伊始的“共赴成长路”环节，同学们怀揣着期待与兴奋，在特制的卷轴与树叶上认真签下名字。那一笔一画，是对成长的期许，更是对梦想的承诺。随后，同学们依次跨过精心设置的成长阶，寓意脚踏实地，跨越成长中的一个个小挑战，走好人生每一步。

十年成长，筑梦麦田。十岁，是同学们成长过程中的一个里程碑。朗诵《十岁，在春天里出发》、合唱《春天就是我》、尤克里里合奏《小跳蛙》……同学们用深情的朗诵、动听的歌声和清澈的旋律，为成长喝彩。家长代表、教师代表纷纷用亲切而真挚的话语，为同学们送上成长的祝福与嘱托，激励他们在未来的道路上勇敢追梦，不负韶华。

“成长正充‘植’”环节，

现场一片热火朝天的景象。在掌握植树要点和技巧后，同学们以小组为单位，来到认领种植区。他们分工明确，有的挥锹铲土，有的扶苗填坑，有的提水浇灌，动作认真而专注。家长志愿者们也积极参与其中，与孩子们协作，种下一棵棵象征希望与成长的树苗。种植完成后，他们还为小树苗挂上写满寄语的树牌。仪式的尾声，全体同学右手握拳，庄严宣誓，用纯真的心许下对未来的承诺。

本次活动以“十岁成长礼”为契机，通过一步一步一岁一礼的仪式和亲手种植成长树等环节，赋予成长更为丰富的内涵。“我们不仅希望孩子们从中体会到成长需要耐心与责任，更借此机会向他们传递绿色发展理念。”市青少年宫实践部教师徐亭亭告诉记者，种植成长树不只是简单的劳动，它象征着对大自然的尊重与热爱，希望孩子们在成长路上向下扎根，将绿色理念深植心中，向上生长，成为有担当、能作为的新时代好少年，用实际行动为地球增添一抹盎然绿意，共同创造美好的绿色家园。

★遗失启事★

- 黄晓慧遗失新闻记者证一本，记者证编号：R33108166000099，声明作废。
- 丁自力遗失新闻记者证一本，记者证编号：R33108166000030，声明作废。
- 江倩倩遗失新闻记者证一本，记者证编号：R33108166000110，声明作废。
- 彭佳妮遗失新闻记者证一本，记者证编号：R33108166000052，声明作废。
- 陈潜遗失新闻记者证一本，记者证编号：R33108166000100，声明作废。
- 华太建设集团有限公司遗失股金证一份，客户号：20291331081732398632F，账号：701000021702118，股金证号：722583，原始股金余额：3388000.00元，声明作废。

全民义务植树 共绘生态画卷

本报讯（通讯员杨鹏）3月12日植树节，大溪镇积极响应“绿水青山就是金山银山”的生态文明号召，在太湖水库举行“履行植树义务，共建美丽温岭”全民义务植树活动，凝聚党员干部、巾帼志愿者、义工等社会各

界力量，以实际行动为家乡增添生态底色。

活动现场，波光潋滟的水面与忙碌的植树队伍相映成趣。大家三人成组、五人成团，挥动铁锹、挖坑扶苗、培土浇水，将一株株落羽杉精心

栽植。树苗长大后，不但能成为守护水源的绿色屏障，还能在秋冬季节为水库增添一道亮丽的景色，让“大水缸”焕发夺目光彩。

近年来，大溪镇结合城市绿化美化、村庄绿化、美丽乡村建

设等工作，把义务植树与自然教育、自然保护、志愿服务、古树名木保护等有机结合，充分发挥党员干部示范引领作用，营造良好的植绿氛围，全镇生态环境不断改善，谱写了“两山”理论在基层的生动实践。



“小主持”大舞台，“小记者”大视野

温岭市融媒体中心（传媒集团）主办 ▶

温岭电视台 青草地艺术培训

报名咨询 17705861152
17706582861

地址：温岭市横湖中路161号 温岭市融媒体中心



温岭电视台小主持



温岭日报小记者